

东北铬矿加工YX3高效节能电机

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



东北铬矿加工YX3高效节能电机

随着电机产业的国际转移，中国已经成为世界电机的生产制造基地，多家国际知名电机制造商如ABB、SIEMENS（西门）、GAMESA等均在中国设立了制造中心。在国际电机企业纷纷进入国内市场的情况下，为应对全球化格局下的市场竞争，国内电机制造企业的发展方向逐步由“注重大而全”向“注重产品的设计研发和总装，部件生产外包”转变。电机作为基础动力设备，近年保持稳定快速增长，根据国家统计局数据，截至年月我国电动机制造营业收入为亿元，实现营业利润亿元，同比分别增长%和%。根据国家发改委对电力行业的规划，未来我国将大力开发水电风电核电等可再生能源，相关配套发电机的新增需求将进一步增加。电机生产企业众多，单一生产企业市场份额普遍较低，市场集中度不高，生产企业家，国内中小型电机生产企业约家，其中具有一定生产规模的约家，主要集中在浙江江苏上海山东广东福建等省市。虽然电机行业集中度不高，但近年行业正处于不断整合的过程中，行业集中度不断提高，市场份额不断向业内大型企业集中。

YE系列超高效率节能电动机电机效率指标达到IEC6004-0标准的IE等级，系列平均值为%，比现在电动机的平均效率%提高近%，在IE的基础上要提高%。YEYX高效节能电机高效电机从设计材料和工艺上采取措施，例如采用合理的定转子槽数风扇参数和正弦绕组等措施，降低损耗，效率可提高%——%，平均提高%。欧洲根据电动机的运行时间，制定的CEMEP标准将效率分为eff（最高）effeff（最低）三个等级，从00-006年间分步实施。最

新出台的IEC-标准将电机效率分为IE（对应eff）IE（对应eff）IEIE（最高）四个等级。

目前我国工业能耗约占总能耗的%，其中电机能耗约占工业能耗的%~%，加上非工业电机能耗，电机实际能耗约占总能耗的%以上。

根据国家中小电机质量监督检验中心对国内重点企业台电机的抽样调查，其中达到级以上的高效节能电机比例只有%。

有机构做过计算，如果将所有电动机效率提高%，则全年可节约电量达76亿千瓦时，这个数字接近三峡年全年发电量。政策方面，国家标准化管理委员会于年发布了强制性标准《中小型三相异步电动机能效限定值及节能评价》，文件规定年月日以后将禁止销售级能效电机。年月日，财政部国家发展改革委联合出台《关于印发节能产品惠民工程高效电机实施细则的通知》，将高效电机纳入节能产品惠民工程实施范围，采取财政补贴方式。YE系列超高效率节能电动机于年月通过了中国机械工业联合会的科技成果鉴定，于01年月获得中国质量认证中心颁发的中国节能产品认证证书，01年月入选工业和信息化部《节能机电设备（产品）推荐目录(第四批)》。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/nG1qDongBeixrRi3.html>